

МКОУ «Санталовская СОШ»

Тульская область

Ясногорский район

301056, Пос. Санталовский, ул. Школьная, д. 5, 3-61-93.

Номинация

«Моя семья в истории Великой Отечественной войны».

Тема:

«Спасибо деду за Победу!»

Гниломедова Лидия Владимировна

6 класс, дата рождения 6 мая 2001

год

Гальцева Татьяна Павловна

учитель русского языка и литературы

моб. Телефон: 8-906-629-56-15

За всё, что есть у нас сейчас,
За каждый наш счастливый час,
За то, что солнце светит нам,
Спасибо доблестным солдатам,
Нашим дедам и отцам.

А.Сурков.

Каждый год 9 Мая мы празднуем великий День Победы. В этот день мы чтим память обо всех павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Более семидесяти лет прошло с тех пор, как народ услышал страшное объявление: «Сегодня, 22 июня 1941 года в четыре часа утра, без всякого объявления войны, германские вооружённые силы атаковали границы Советского Союза». И с этого объявления Великая Отечественная война вошла в каждый дом, в каждое сердце русского человека. Для наших прадедов это горькое время стало большим испытанием. Из каждой семьи кто-то ушел на фронт. Отцы, деды и даже подростки стремились воевать против фашистов. Оставшиеся в тылу женщины, старики и дети работали на заводах, фабриках, колхозных полях. Каждый внес свой вклад в Победу.

Мой прадед, Гниломёдов Василий Семёнович, родился в Северном Казахстане в селе Троицком в 1922 году. Когда на нашу страну напала фашистская Германия, молодому парню Василию было всего двадцать лет. В первые дни войны он был призван на фронт. Василий Семёнович прошёл всю войну. Он ничего не боялся и смело воевал за свою Родину.

Дедушка не любил вспоминать годы войны, он мало рассказывал, как воевал. Мои родители помнят, что дедушка был пулемётчиком в мотострелковой дивизии. В одном из сражений он был ранен и попал в плен. Из плена ему и нескольким солдатам удалось убежать и спастись.

Мой прадед – инвалид Великой Отечественной войны: он был ранен в ногу и всю жизнь прожил с этой пулей в ноге... Василий Семёнович был награждён орденом и медалью «За боевые заслуги».

Я очень сожалею, что не встретила с ним, потому что он умер раньше, чем я родилась. Вот бы было интересно самой прадедушку о прошлом расспросить! В нашей семье помнят про дедушку. Бабушка свято хранит вещи и награды моего прадедушки. На праздники 9 Мая я вышивала «солдатские платки» в честь своего деда Василия Семёновича Гниломёдова. Сейчас они хранятся в школьном музее.

С каждым годом война от нас всё дальше и дальше, а ветеранов и участников Великой Отечественной войны становится всё меньше и меньше. Великая Отечественная война –

одна из страшных страниц не только в истории нашей страны, но и всего мира. Мы должны помнить об этих важных страницах, ценить Великую Победу. Ведь не зря родились слова: «Спасибо деду за Победу!»



«Солдатский платок». Его я вышила в честь своего прадедушки Василия Семёновича Гниломёдова.



Благодарственное письмо

Тульское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» и РО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Тульской области
выражают благодарность

Гниломёдовой Ли

за участие в региональном патриотическом конкурсе «Память»,
приуроченном 72 - ой годовщине начала контрнаступления
советских войск под Москвой и Тулой.

Руководитель Регионального исполнительного комитета ТРО
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Председатель РОС
«Молодая Гвардия Единой России»
Тульской области

Ю.В.Вепринцева

К.В.Баламетов